

新通过的劳动合同法让劳动者心定

合同“长期化”将有法可依

新华社北京8月7日电(汪恩民 刘铮)当前,一些用人单位为规避法定义务,不愿与劳动者签订长期合同,越来越多的劳动合同期限在1年内,甚至1年四签。近日通过的劳动合同法引导用人单位与劳动者签订长期合同,以维护就业稳定。

在劳动合同法草案向全社会公开征求意见时,许多人就向全国

人大常委会有关方面反映,劳动合同短期化的现象,严重损害了劳动者权益,许多劳动者整天提心吊胆,担心随时面临失业危险,建议立法防止劳动合同短期化。

为更好地解决这些问题,维护劳动者的就业稳定权,近日通过的劳动合同法在用人单位与劳动者订立无固定期限劳动合同方面提

出更高要求。无固定期限劳动合同是指用人单位与劳动者约定无确定终止时间的劳动合同,与固定期限劳动合同相比,对劳动者更为有利。

根据劳动合同法规定,符合三种情形之一的,除劳动者提出订立固定期限劳动合同外,应当订立无固定期限劳动合同。这三种情形

为:劳动者在用人单位连续工作满十年的;用人单位初次实行劳动合同制度或者国有企业改制重新订立劳动合同时,劳动者在用人单位连续工作满十年且距法定退休年龄不足十年的;连续订立两次固定期限劳动合同且劳动者没有严重违反用人单位规章制度等、续订劳动合同的。

(评论 07080811301)

永远的丰碑
红色记忆

1947年5月1日,内蒙古自治区政府正式成立,乌兰夫当选为自治区政府主席。这是抗日战争以来中国共产党领导内蒙古区域自治运动所取得的重要成果。5月19日,毛泽东主席和朱德总司令联合复电内蒙古人民代表会议,祝贺我国建立了第一个规模较大的民族自治区。

中国是一个统一的多民族的国家,各解放区都分布着一些少数民族。做好少数民族工作,是党的工作的重要组成部分。

1945年11月26日,绥远省政府在张家口成立内蒙古自治运动联合会,选举乌兰夫为联合会执行委员会主席兼军事部部长。1946年6月,自治运动在党领导的人民武装的基础上,组成内蒙古自卫军,乌兰夫任司令员兼政治委员,下辖五个骑兵师和一个纵队,指战员90%以上为蒙古族。

1947年4月23日至5月3日,内蒙古人民代表会议在乌兰浩特召开。5月1日,内蒙古自治区政府正式宣告成立。26日,中共内蒙古工作委员会成立,乌兰夫任书记。从此,内蒙古自治政府和内蒙古自卫军(1948年1月1日改称内蒙古人民解放军)在内蒙古工委统一领导下,更加有力地开展内蒙古民族自治运动。

(据新华社北京8月7日电)

(详细 07080811302)

化解猪肉等基本生活消费品涨价影响

城市低保者月补助不低于15元

据新华社北京8月7日电(记者 卫敏丽)记者7日从民政部了解到,为了积极化解猪肉等基本生活消费品价格上涨对城市低收

入家庭带来的影响,民政部、财政部近日发出通知,强调各地应确保城市低保对象实际补助每人每月增加不低于15元,有条件的地方

可在此基础上适当提高补助金额。

通知指出,中央财政对中西部地区、老工业基地给予补助。在补助资金发放过程中,各地要积极推动

进社会化发放工作,减少中间环节,保证补助资金8月底之前发放到低保对象手中。

民政部副部长李立国要求,各地应高度重视基本生活消费品价格上涨对城市低保家庭生活带来的影响,并采取适当提高低保标准、低保补助水平或发放临时补贴等措施,确保低保家庭生活水平不降低。

11:15 中午抢发

据新华社昆明中午电(记者 王研 屈明光)今日,昆明市中级人民法院对受到社会广泛关注的云南省交通厅原副厅长胡星受贿一案进行了二审判决。胡星因犯受贿罪被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

法院认为,被告人胡星受贿事实清楚,数额特别巨大,情节特别恶劣,依法应予严惩。胡星长期多次大肆非法收受他人送给的巨额钱物,共计人民币2905万元、港币1100万元及价值人民币247980元的住房一套。

浙江两名贪官被移送司法机关

据新华社杭州中午电(记者 岳德亮)浙江省纪委近日发出通报:浙江长广(集团)有限公司原董事长、党委书记卢福禄和宁波市政协原副主席励奎铭因严重违纪违法被开除党籍,并受到行政开除处分。鉴于两人涉嫌犯罪,已移送司法机关依法处理。

■ 卢福禄在任金华市副市长、金华市信托投资股份有限公司董事长,金华市委常委、副市长期间,收受贿赂折合人民币共计56.9万元、违规收受礼金礼券折合人民币共计3万元、违规兼职领取报酬共计人民币10万元。

■ 励奎铭在担任宁波市交通委主任、市交通局局长期间,在甬金高速公路宁波段工程项目引进外资和组织实施的相关决策中滥用职权,收受贿赂折合人民币共计40多万元。此外,励奎铭还非法占有他人住房装修款共计人民币7.5多万元。

■ 宜万铁路透水事故追踪

仍有7人下落不明

据新华社湖北恩施8月7日电(记者 杨希伟 李鹏翔)记者在宜万铁路野三关隧道透水事故救援现场了解到,经过连续不断的搜救,52名被困工人在被救出43人后,又发现2名遇难工人。此次事故已造成3人死亡 19人受伤,目前仍有7人下落不明。

据介绍,6日共出动200多人,细分7个工作小组,全力深入洞中,本着不放过任何角落的原则,昼夜不断地进行搜救。到6日23时40分,全天共发现2名遇难工人。

安徽省检察院有关领导受到处分

据新华社北京8月7日电(记者 李亚杰)最近,中央纪委会同最高人民检察院、外交部、安徽省委严肃查处了安徽省人民检察院出国团组违反外事纪律的问题。

经查,2006年11月20日,安徽省人民检察院以副检察长徐文艾为团长的公务考察团一行10人在芬兰赫尔辛基机场办理入境

手续时,被芬兰边防局官员以该考察团出具的芬兰司法部邀请函系伪造信函为由拒绝入境。11月21日,考察团全体成员由赫尔辛基回国。该考察团及有关责任人在擅自变更出访路线,增加目的地国家;以公务考察为名公款出国旅游;弄虚作假,对抗组织调查;经办人收受贿赂,审批人员把关不严等违规违纪事实。

2007年4月,最高人民检察院、安徽省委决定给予主要责任人徐文艾撤销省人民检察院副检察长和撤销党内职务处分;给予经办人叶彬开除公职、开除党籍处分,移送司法机关追究刑事责任;对考察团其他成员进行诫勉谈话;责成安徽省人民检察院主要负责人向最高人民检察院、安徽省委作出书面检查。

擅自变更出访路线用公款出国旅游

“帕布”逼近 福建13.8万余人转移

浙江连发强热带风暴警报



■ 第7号强热带风暴“帕布”逼近浙江,一艘渡轮驶过风云变幻的浙江沿海海域

新华社记者 谭进 摄

今年全国因灾经济损失1101.8亿元

各类自然灾害共造成2.8亿人次受灾

据新华社北京8月7日电(记者 卫敏丽)民政部7日发布1月至7月份全国自然灾害情况,灾情公告显示,今年以来,我国气候

异常,极端天气事件频繁,多次并发,点多面广,部分地区重复、连年受灾,局部地区雨情、汛情、灾情严重,灾害明显重于去年和常年同期。

截至7月31日统计,全国各类自然灾害共造成2.8亿人次受灾,1279人死亡,239人失踪,紧急转移安置615.3万人次;农作物受灾面积

4.9亿亩,绝收面积6348万亩;倒塌房屋79万间;因灾直接经济损失1101.8亿元,灾害明显偏重。

公告显示,与2006年同期比较,今年1-7月份全国共发生各类自然灾害事件466次,发生频次远高于2006年同期,特别是极端天气气候事件给受灾地区造成十分严重的人员伤亡和经济损失。



本报讯 北京消息:公安部昨日发出A级通缉令,悬赏5万元缉拿涉嫌以为低分学生联系入学为名,

闫秀玲,女,一九六三年六月二十二日出生,吉林口音,体形较瘦。

公安部悬赏5万缉高招女骗子

涉嫌骗取3700余万元受害人达600余名

骗取办事费共计3700余万元,使600余人受害的女嫌疑人闫秀玲。

公安部要求各地公安机关接此通缉令后,立即部署查缉工作,发现犯罪嫌疑人即予扣留。对发现线索的举报人、缉捕有功的单位或个人给予奖励人民币5万元。公安部通缉令显示,闫秀玲,女,1963年2月23日出生,吉林口音,身份证号

号222426196302231126,户籍住址和现在住址均为吉林长春市南关区清明街交通胡同委198组。

据介绍,吉林龙凤阳光教育咨询有限公司负责人孙靖国、张泽柱、闫秀玲等人,以为落榜生办入高校就读为由,骗取考生家长费用。2006年,孙靖国、张泽柱先后在北京被警方抓获。据悉,闫秀玲是

“龙凤教育案”主要嫌犯孙靖国的母亲,案发后,她携带1000余万元赃款逃走,至今下落不明。

昨日,笔者根据通缉令上提供的户籍住址,来到长春市南关区交通胡同,但居民看到闫秀玲的头像之后,也都称没有印象。警方内部人士分析,闫秀玲的实际居住地很可能与户籍住址不符。(张太凌)